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A tanfolyamra való felvétel módja, ügyfélfogadás rendje 

A képzésre jelentkezni ügyfélfogadási időben lehet a megadott elérhetőségéken, az ügyfélfogadóban vagy a 

meghirdetett tanfolyam időpontjában és helyén /előzetes megbeszélés esetén külön időpont is lehetséges/. 

• 8900 Zalaegerszeg, Eötvös u. 6-10. 

A jelentkezőt az ügyintéző tájékoztatja a teljes képzés és vizsgáztatás menetéről. 

A tanfolyamra való felvétel előtt a képzőszervnek a tanulóval írásbeli szerződést kell kötnie, a fiatalkorúval 

kötött szerződést a törvényes képviselőnek is alá kell írnia. 

A jelentkezés alkalmával a jelentkező a jelentkezési adatlap megfelelő részeit, az ügyintéző segítségével 

elektronikusan kitölti, elektronikus úton aláírja/ kinyomtatás után aláírja.  

A képzőszerv az általa vizsgálható okmányok és a tanuló nyilatkozatai alapján köteles ellenőrizni, hogy a 

jelentkező megfelel-e a beiskolázási feltételeknek, és a leírtak alapján a vezetői engedély kiadása nem 

ütközik akadályba. 

Tanfolyamra az vehető fel, aki a megszerezni kívánt járművezetésre jogosító okmány kiadásához szükséges, 

a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról 

szóló 326/2011.(XII.28.) Kormányrendeletben (továbbiakban: Kormányrendelet) meghatározott életkort 

betöltötte, vagy annál legfeljebb fél évvel fiatalabb, továbbá megfelel az elméleti vizsgára bocsátás 

feltételeinek.  

Az előírt egészségügyi vizsgálat 

egészségügyi alkalmassági (AM kategóriához nem szükséges) A1, A2, A, B kategóriához 1. csoportú orvosi 

alkalmassági, így C, CE, D kategóriához 2. csoportú orvosi alkalmassági szükséges. 

Az elsősegély-nyújtási ismeretek megszerzésének módja 

A vezetői engedély kiadásának feltétele az elsősegélynyújtásból előírt ismeretekről szóló igazolás 

bemutatása. Az elsősegélynyújtás tanfolyam a Vöröskereszt szervezésében végezhető el, tanfolyamdíj és 

vizsgadíj ellenében, amelyet az Autósiskola tanfolyamdíja nem tartalmaz.  

Igazolás nélkül is vezetői engedélyt kaphatnak azok, akik az 1. sz mellékletben felsorolt végzettséggel 

rendelkeznek. 

Az elméleti tanfolyam 

Tanfolyamra az jelentkezhet, aki a közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és 

vizsgáztatásának részletes szabályairól szóló 24/2005. (IV.21) GKM rendelet 4.§-ban (továbbiakban: GKM 

rendelet) foglalt feltételeknek megfelel.  

Az egyes tantárgyak hallgatása és vizsgája alóli mentesítés feltételeit a GKM rendelet határozza meg. 

Tantermi tanfolyam 

A jelentkező által választott tantermi tanfolyam kezdetének és befejezésének időpontját a Tanrend 

tartalmazza a foglalkozások helyének és időpontjának megnevezésével, amelyet a tanfolyam megnyitóján az 

iskolavezető ismertet. 

A tanuló számára a képzési rész elvégzése akkor igazolható, ha az egyes tantárgyak tanteremben történő 

elméleti oktatására vonatkozó kötelező óraszámon hiányzás nélkül részt vett.  

Hiányzás (a 15 percen túli késés esetében az adott napra tervezett elméleti órák mindegyikét hiányzásként 

kell adminisztrálni, illetve az elméleti órák vége előtti távozást az oktató szintén adminisztrálja) esetén 

pótfoglalkozáson kell részt venni. 

Ha a pótfoglalkozáson sem jelenik meg úgy vizsgára nem bocsátható. Az elméleti foglalkozások naponta 

legfeljebb 4 órában tarthatók, 45 perces előadások formájában 10 perces szünetekkel. 



   

Az elméleti pótfoglalkozás díja 8000 Ft /óra. 

E-learning tanfolyam 

Amennyiben a tanuló e-learning tanfolyamot választ, az e-Titán rendszer keretében időben 

korlátozott jogosultságot szerez a képzés megkezdésére, elvégzésére és az e-learning tananyag 

felhasználására. Az e-learning képzés megkezdésének határideje (180 nap a regisztrációtól számítva) 

korlátozott. A határidő letelte után a tanulónak az e-learning megkezdésére való jogosultsága megszűnik. 

Az e-learning képzésben való részvétel időtartama korlátozott, azaz meghatározott időtartam alatt végezheti 

el a képzést (75 óra/ 180 nap). A határidő leteltét követően a tanulónak az e-learning tananyaghoz való 

hozzáférési joga megszűnik. 

A tanuló kérésére az időbeli korlátokat a képzőszerv meghosszabbíthatja, illetve kiegészítő tanfolyamokat 

rendelhet hozzá további pótképzési díjazás ellenében. 

A tanuló a rendszerbe történő első belépéskor megismeri, tudomásul veszi és elfogadja a rendszer 

használatára vonatkozó feltételeket. 

A tanuló a felhasználási jogosultságát másnak nem engedheti át. 

Tandíjak megfizetésének módja 

Az elméleti tanfolyam díját a jelentkező tantermi tanfolyam esetén a jelentkezéskor, illetve legkésőbb az 

első előadás előtt közvetlenül tudja kiegyenlíteni az autósiskola ügyintézőjénél készpénzben vagy banki 

átutalással egy részletben. 

Az E-learning tanfolyam díját a jelentkező a tanfolyamra történő jelentkezéskor, illetve az e-learning 

tananyag megrendelését megelőzően közvetlenül tudja kiegyenlíteni az autósiskola ügyintézőjénél vagy 

banki átutalással egy részletben. 

A gyakorlati órák csak előzetes díjfizetés után folytathatók le. Az órák díját a tanuló több részletben is 

rendezheti az autósiskola pénztárában készpénzben vagy banki átutalással. 

A gyakorlati pótórák díjai minden esetben megegyeznek az alap órák díjával! 

A vizsgák díját a Közlekedési Alkalmassági Vizsgaközponttal (továbbiakban: KAV) való megállapodás 

értelmében az Autósiskola gyűjti össze és fizeti meg a vizsga előtt a Vizsgaközpont részére. A vizsgadíjak 

átadásáról minden esetben készpénzfizetési nyugta kerül kiállításra. 

Kedvezményezett neve: BEST Autósiskola Szolgáltató Közkereseti Társaság 

Kedvezményezett bankszámlaszáma: 10404948 – 49450750 – 00000000 

Közlemény rovatban fel kell tüntetni a tanuló nevét és a választott képzés kategóriáját. 

A tanuló saját maga is fizetheti a pótvizsgadíjat, de kizárólag számítógépes elméleti kategóriás pótvizsgadíja 

esetén csak bankkártyával a KAV ügyfélszolgálatán. 

A befizetett elméleti tanfolyam díjak és a KAV számára elutalt vizsgadíjak a képzés megszakítása esetén 

nem kerülnek visszafizetésre, a fel nem használt gyakorlati óradíjak visszatérítésre kerülnek. A tanfolyam és 

gyakorlati óradíjak változásának jogát a képzés időtartama alatt is fenntartjuk a még nem teljesített 

szolgáltatásokra.  

Gyakorlati oktatás 

A gyakorlati vezetés oktatása csak sikeres elméleti vizsga után kezdhető meg. 

A lentebb feltüntetett időtartamok az adott feladatok gyakorlására fordítandó minimális óraszámot és 

menet távolságokat jelentik, mely a tanulók számára kötelezők, szükség esetén további pótórákkal 

egészíthetőek ki. 



   

A gyakorlati oktatás időtartama 50 perc. A tanórák között legfeljebb két tanóránként legalább 10 

perc szünetet kell tartani. Az oktatás idejét és tényét a vezetési kartonon kell bejegyezni és a tanulóval 

igazoltatni. A tanuló a gyakorlati oktatójával előre egyeztetett időpontot 24 órával előbb mondhatja le, 

ellenkező esetben a tervezett gyakorlati óra/órák díjával megegyező kompenzációs díj kerül 

felszámításra. A gyakorlati órák pótlását a szakoktatóval kell egyeztetni. 

A főoktatás során naponta legfeljebb 4 óra tartható, melyet legalább két részben, 2 óra oktatás 1 óra szünet 

közbeiktatásával kell szervezni. 

 

”C+E” kategória 
A C kategóriába sorolt gépjárműből és nehéz pótkocsiból álló járműszerelvény. 

 

„C+E” kategória 

Kötelező elméleti óraszám Összesen: 14 óra 

Közlekedési alapismeretek 

Járművezetés elmélete 

Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek 

Min. gyakorlati óraszám Összesen: 12 óra 

Rutin vizsgára felkészítő vezetés 4 óra 

Vezetés városi forgalomban: 4 óra 

Vezetés országúti forgalomban: 4 óra 

Teljesítendő kilométer 250 km 

Elméleti tanfolyam díja 65 000 Ft 

Gyakorlati oktatás díja 

 

17 000 Ft / óra 

Összesen: 221 000 Ft (12 óra + vizsga) 

Vizsgadíjak Közlekedési alapismeretek: 11 400 Ft 

Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek: 11 400 Ft 

Rutin: 10 600 Ft 

Forgalmi vezetés: 26 200 Ft 

 

A tanfolyamra az vehető fel, aki 

• A megszerezni kívánt vezetői engedély kiadásának feltételéül megszabott 18. életévét betöltötte, 

vagy annál legfeljebb fél évvel fiatalabb. 

• „C” kategóriára érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik. 

• Felmentés esetén csatolja a felmentés alapjául szolgáló okirat másolatát. 

• Az előzetes egészségi alkalmassági 2. csoportú orvosi vizsgálaton megfelelt, vagy az érvényes 

vezetői engedélyébe be van jegyezve a 102 kód. 

• Nem kezdő vezetői engedéllyel rendelkezik. 

 

 

Elméleti vizsgára bocsátható, aki: 

• Az első vizsgaeseményig az adott tanfolyammegkezdésétől számított kevesebb, mint 9 hónap telt el. 

• Érvényes 2. csoportú orvosi alkalmassági vizsgálattal rendelkezik. 

• 18. életévét betöltötte vagy annál legfeljebb 3 hónappal fiatalabb. 

• A közoktatásról szóló törvény szerinti alapfokú iskolai végzettséget megszerezte, és ezt eredeti 

dokumentummal, vagy annak hitelesített példányáv.al igazolja. 

• A tanfolyam elméleti részét igazoltan elvégezte. 

• Vizsgától való eltiltás hatálya alatt nem áll. 

• A vizsgadíjat a Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont (KAV) részére megfizette. 

 



   

Rutin vizsgára bocsátható, aki: 

• Valamennyi elméleti tantárgyból sikeres vizsgát tett. 

• Kötelező rutin gyakorlatot a vizsga napjáig teljesítette. 

• A vizsgadíjat a Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont (KAV) részére megfizette. 

 

Forgalmi vizsgára bocsátható, aki: 

• A tantervben előírt és feladatonként meghatározott órák és menet távolság levezetését a vizsga 

napjáig teljesítette. 

• 18. életévét betöltötte. 

• A vizsgadíjat a Közlekedési és Alkalmassági Vizsgaközpont (KAV) részére megfizette. 

• A forgalmi vizsga előtt nyilatkoznia kell a vizsgázónak arról, hogy a KRESZ szerinti vezetőképes 

állapotban van. 

Két éven belüli öt sikertelen forgalmi vizsga után kötelező a Pályaalkalmassági vizsgálat. 

Amennyiben ezt a PÁV vizsgálatot a tanuló nem vállalja, az első vizsgától számított elévülési 2 év után 

újrakezdheti a tanfolyamot. 

 

Az elméleti tanfolyam kezdetétől számított kilenc hónapon belül az első elméleti vizsga eseménynek 

meg kell történnie, illetve a tanfolyam kezdetétől számított 12 hónapon belül valamennyi elméleti 

vizsgát sikeresen teljesíteni kell. 

A sikeres elméleti vizsgától számított 2 éven belül sikeresen teljesíteni kell a gyakorlati vizsgákat. 

 

Járműhasználat: 

Gyakorlati oktatáshoz a járműveket az autósiskola oktatói. ill. alvállalkozó szakoktatói biztosítják.  

Járművek: MAN M90 (pótkocsi: IFA HL61.02) 

Kezdő vezetői engedély 

A Kormányrendeletben meghatározottak szerint: 

6.§ (1) Az első nemzetközi kategória megszerzésének napjától számított két évig a vezetői engedély kezdő 

vezetői engedélynek minősül. 

(2) A kezdő vezetői engedéllyel az „AM”, az „A” és az „A” korlátozott kategóriára, továbbá az „A1”, az 

„A2” és a „B1” kategóriára érvényesített bejegyzéssel utas nem szállítható, valamint a „B”, a „C” és a „D” 

kategóriára, továbbá a „C1” és a „D1” kategóriára érvényesített bejegyzéssel – a Magyar Honvédség 

kezelésében lévő járművek kivételével – pótkocsi nem vontatható. 

7.§ (1) A „kezdő vezetői engedély” minősítés az (1a) bekezdésben foglaltak szerint meghosszabbodik, ha  

a) a „kezdő vezetői engedély” időbeli hatályának időtartama alatt elkövetett közlekedési 

szabálysértés vagy bűncselekmény miatt a vezetői engedély jogosultját a szabálysértési hatóság vagy 

a bíróság jogerősen eltiltja a járművezetéstől, a járműfajtától vagy a kategóriától, vagy  

b) a közúti közlekedési előéleti pontrendszerről szóló törvényben meghatározott ponthatár „kezdő 

vezetői engedély” minősítés időbeli hatályának időtartama alatt történt elérésének vagy 

meghaladásának következtében a vezetői engedély jogosultja vezetési jogosultságának szünetelését a 

közlekedési igazgatási hatóság véglegessé vált döntésével elrendeli.  

(1a) A kezdő vezetői engedély minősítés időtartamának meghosszabbodása az (1) bekezdés szerinti döntés 

jogerőre emelkedésétől vagy véglegessé válásától a vezetési jogosultság szünetelésének és a vezetői 

engedély visszavonásának megszűnését követő két évig tart.  

(2) Az (1) bekezdés rendelkezései szerint meghosszabbított „kezdő vezetői engedély” minősítést és annak 

lejárata határidejét a nyilvántartásba be kell jegyezni, és ezt a tényt a vezetői engedélyben kódszámmal 

jelölni kell. 

(3) A „kezdő vezetői engedély” minősítés egy alkalommal hosszabbítható meg. Ha a járművezető a 

meghosszabbított „kezdő vezetői engedély” minősítés időtartama alatt az (1) bekezdésben meghatározott 



   

cselekményt követ el, a járművezető vezetői engedélyét vissza kell vonni, és vezetési jogosultságot csak a 

közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és vizsgáztatásának részletes 

szabályairól szóló miniszteri rendeletben meghatározott tanfolyam elvégzése és a kapcsolódó vizsgák 

sikeres letételét követően szerezhet.  

9.§ A kezdő vezetői engedélyre vonatkozó rendelkezések nem alkalmazhatóak nemzeti kategória esetén. 

Vezetői engedély kiállítása 

A vezetői engedély kiadásának szabályozása a Kormányrendelet alapján történik. Vezetői engedélyt 

kaphat, aki az egészségi, pályaalkalmassági, képzési és vizsgáztatási előírásoknak, továbbá az e rendeletben 

meghatározott feltételeknek megfelel.  

Az automatikus okmánykiállítási eljárás igénybevétele és erre vonatkozó jogszabályi feltételek fennállása 

esetén a vezetési jogosultság - ideértve az első vezetői engedély kiállítását, a kategóriához tartozó egészségi 

alkalmasság hosszabbítását és a kategóriabővítést - engedély-nyilvántartásba történő bejegyzése, valamint az 

okmánygyártás és kézbesítés automatikus módon, hivatalbóli eljárásban történik meg. Amennyiben az 

ügyfél az automatikus okmánykiállítási eljárást kizárja, a vezetői engedély kiállítása személyes 

megjelenéssel, kérelemre országos illetékesség mellett bármely kormányablakban/okmányirodában 

kezdeményezhető. 

Vezetői engedély kiadásához a kormányablakba/okmányirodába a következő érvényes okmányokat kell 

magával vinnie a tanulónak: személyi igazolvány, lakcímkártya, orvosi alkalmassági vélemény, Magyar 

Vöröskereszt által kiállított Igazolás (közúti elsősegély kártya); már meglévő vezetői engedély (ha 

van). Nem magyar állampolgár esetén: minimum fél éves érvényes tartózkodási engedély meglétének 

igazolására van szükség. 

Adatkezelés 

A képző intézmény  a képzés lebonyolítása érdekében kezeli a képzésben részt vevő személy 

• természetes személyazonosító adatait (családi és utóneve, születési családi és utóneve, születési helye 

és ideje, anyja születési családi és utóneve), 

• elektronikus levelezési címét, 

• legmagasabb iskolai végzettségére vonatkozó adatokat, valamint 

• a  képzéssel összefüggő adatokat: 

o a legmagasabb iskolai végzettségét , szakképesítését  

o a képzésbe történő belépésének és elvégzésének , illetve a képzés elvégzésé hiányában a 

képzésből történő kilépésének adatát 

o a képzéssel összefüggő fizetési kötelezettségét.  

A fenti adatok statisztikai célra felhasználhatók és statisztikai célú felhasználásra személyazonosításra 

alkalmatlan módon átadhatók, továbbá a Központi Statisztikai Hivatal részére statisztikai célra egyedi 

azonosításra alkalmas módon térítésmentesen átadhatók és felhasználhatók. Az adatokat államháztartási 

vagy európai uniós források igénybevételének és felhasználásának ellenőrzése céljából az e támogatásokat 

ellenőrző szervek számára továbbítani kell. 

A képző intézmény felnőttképzési tevékenységéről az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program szerint 

statisztikai célú adatszolgáltatásra kötelezett, amelyet a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszere útján 

teljesít, a Pest Vármegyei Kormányhivatal (PMKH) felé is, melyet a Kormány a felnőttképzési 

államigazgatási szervként jelölt ki. 

A képzésben résztvevő tudomásul veszi , hogy a képző intézmény a fenti adatokon túl kezeli 

• állampolgárságát, nem magyar állampolgár Magyarországon való tartózkodásának jogcímét és a 

tartózkodásra jogosító okirat, okmány megnevezését és számát, állampolgárságát 

• lakcímét, levelezési címét, és telefonszámát. 



   

A képző intézmény személyes, illetve a képzéssel összefüggő adatokat a felnőttképzési szerződés 

megkötésétől számított nyolcadik év utolsó napjáig kezeli. 

A képzőszerv jogai és kötelezettségei  

• joga, hogy a képzési engedélyben szereplő kategóriákra jelentkezőkkel tanulmányi szerződést 

kössön, 

• joga, hogy a tanulmányi szerződést indokkal felmondja, 

• joga, hogy a tanulmányi szerződés alapján szolgáltatási díjat állapítson meg, 

• joga, hogy a szolgáltatási díjat módosítsa, 

• joga, hogy tanfolyam előadásainak időpontját meghatározza, ill. indokolt esetben módosítsa 

• joga, hogy a tantervben szereplő tantárgyak óraszámait meghatározza, ill. módosítsa, 

• joga, hogy a vizsgaközponttal a vizsga időpontokra vonatkozólag megállapodjon, 

• joga, hogy alvállalkozót foglalkoztasson, 

• kötelezettsége a teljes képzési szolgáltatás feltételeinek folyamatos biztosítása, 

• kötelezettsége a képzési engedély alapján beiskolázott tanulók személyes adatainak bizalmas 

kezelése az adatkezelési szabályzat alapján 

• kötelezettsége a tanuló panaszának kivizsgálása, 

• kötelezettsége, a szolgáltatási díjfizetésről nyugtát, számlát adni, 

• kötelezettsége, hogy az általa foglalkoztatott szakoktatók munkáját figyelemmel kísérje, ellenőrizze, 

• kötelezettsége, hogy a tanulmányi szerződés felbontása után a még nem teljesített szolgáltatások díját 

(egyéb kikötés hiányában) visszafizesse. 

A tanuló jogai és kötelezettségei 

• joga, hogy teljes körű, tájékoztatást kapjon a képzési szolgáltatásról, 

• joga, hogy a törvényes képviselője a képzési szolgáltatás ügyintézése miatt eljárjon, 

• joga, hogy a tanulmányi szerződést felbontsa, 

• joga, hogy szakoktatót és járművet válasszon a gyakorlati oktatáshoz, 

• joga, hogy a gyakorlati képzés során szakoktatót cseréljen, 

• joga, hogy az igénybe nem vett szolgáltatás árát (egyéb kikötés hiányában) visszakapja, 

• joga, hogy szolgáltatási díj ellenében pótórákat vegyen, 

• Kötelezettsége a gyakorlati oktatáson vezetésre képes* állapotban megjelenni, 

• Kötelezettsége, amennyiben nem tud megjelenni a gyakorlati oktatáson, azt legalább 24 órával 

előtte jelezni oktatójának, ellenkező esetben kompenzációs díj kerül felszámításra 

• Kötelezettsége a tanulmányi szerződés egy példányát a képzőszervnek leadni, 

• kötelezettsége, hogy az oktatás rendjét ne zavarja, ill. megfelelő ruházatban jelenjen meg, 

• kötelezettsége, a gyakorlati oktatás során eleget tenni az oktatói utasításoknak, 

• kötelezettsége, a szolgáltatási díjat az előírt módon megfizetni, 

• kötelezettsége, hogy a tanulmányi szerződésben megjelölt kategória óraszámait lehallgassa, ill. 

levezesse, az esetleges hiányzást pótolja, 

• kötelezettsége, hogy a vizsgákon érvényes személyi igazolvánnyal, esetlegesen vezetői engedéllyel 

jelenjen meg. 

(*vezetésre képes állapot: A tanuló kijelenti, hogy a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) 

KPM-BM együttes rendelet 4-es paragrafusának 1) bekezdésének B és C pontjában meghatározott a 

járművezetésre vonatkozó előírásoknak; b: a jármű biztonságos vezetésére képes állapotban van, továbbá c) 

a vezetési képességre hátrányosan ható szer befolyása alatt nem áll, és szervezetésben nincs szeszes ital 

fogyasztásából származó alkohol.) 

Oktató váltás 

Amennyiben a tanuló úgy érzi, hogy oktatójával nem alakult ki az a megfelelő jó kapcsolat, ami az 

eredményes tanulás feltétele, választhat, kérhet másik oktatót. A fenti ok miatt az oktató is kezdeményezheti 



   

a tanulónak másik oktatóhoz való áthelyezését. Az oktató köteles segíteni a tanulót ilyen kérésének 

ügyintézésében. A hallgató ilyen kérésével közvetlenül is fordulhat az ügyintézőkhöz vagy az 

iskolavezetőhöz. 

Tanuló áthelyezés   

Ha a tanuló valamilyen okból más képzőszervnél kívánja folytatni a képzést, az iskolavezető kiállítja 

számára a „Képzési Igazolás” nyomtatványt a Képzési és Vizsgáztatási Adminisztrációs Rendszeren 

keresztül (KVAR), melyet elektronikus, a tanuló kérésére kinyomtatott formában is rendelkezésére bocsájt. 

 

 

Oktatási helyszínek    

 

Elméleti oktatás 8900 Zalaegerszeg, Eötvös u. 6-10. 

8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy.u.9. 

8790 Zalaszentgrót, Kinizsi tér.5. 

Rutinpálya 8800 Nagykanizsa, Kerektó 1-2. 

Forgalmi oktatás váltási helyszínei: 8900 Zalaegerszeg, Standion út (buszmegálló) 

8790 Zalaszentgrót, Kinizsi tér.5. 

8360 Keszthely Bécsi kapu u. 

 

Felügyeleti szerv:     
Építési és Közlekedési Minisztérium 

1054 Budapest, Alkotmány utca.5. 

1358 Budapest , Pf 14. 

info@ebm.gov.hu 

https://kormany.hu/epitesi-es-kozlekedesi-miniszterium 

 

--------------------------------------------------------------------- 

Járművezető Vizsgáztatás – Zalaegerszeg 

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Pintér Máté utca 22. 

Telefon: +36 92 549 080 

E-mail: zala@kavk.hu 

 

Zalaegerszeg, 2025.november.1. 

                                                                                             ………………………. 

                                                                                                   Nyirő József 

                                                                                                   iskolavezető 

mailto:info@ebm.gov.hu
https://kormany.hu/epitesi-es-kozlekedesi-miniszterium


   

1. sz. melléklet 

31/1992. (XII. 19.) NM rendelet a közúti járművezetők elsősegélynyújtási ismeretei megszerzésének 

igazolásáról 

1. § *  A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és 

visszavonásáról szóló 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet 13. §-a szerinti elsősegélynyújtási ismeretek 

megszerzését a Magyar Vöröskereszt fővárosi, megyei szervezetei az 1. melléklet szerinti tartalommal 

igazolják.  

2. § (1) *  Az elsősegélynyújtásból előírt ismeretek megszerzését az orvostudományi egyetemeken 

végzett orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, az állatorvostudományi egyetemeken végzett 

állatorvosok, továbbá az egészségtudományi alapképzésekben (főiskolai) képzésekben (diplomás) 

ápoló, védőnő, dietetikus, gyógytornász, mentőtiszt, szülésznő, közegészségügyi felügyelő, járványügyi 

ellenőr, egészségügyi szakoktató, intézetvezető szakképzettséget tanúsító oklevelet szerzettek, valamint 

az egészségügyi iskolarendszerű és iskolarendszeren kívüli szakképzésben állam által elismert 

egészségügyi szakképesítéssel rendelkezők a szakképesítés megszerzését tanúsító okirattal, a közúti 

közlekedésről szóló törvény szerinti középiskolás járművezetők az online elsősegélynyújtási vizsgát 

igazoló tanúsítvánnyal igazolhatják.  

(2) *  Az (1) bekezdés szerinti okiratot vagy tanúsítványt a Magyar Vöröskereszt fővárosi, megyei 

szervezete részére kell bemutatni, amely ennek alapján a mentesülés tényét megállapítja és azt a 2. melléklet 

szerinti tartalommal igazolja. 

2/A. § *  A Magyar Vöröskereszt fővárosi, megyei szervezete a sikeres elsősegélynyújtási vizsga 

teljesítésének vagy a vizsga alóli mentesülés megállapításának napján elektronikus úton értesíti a közúti 

közlekedési nyilvántartó szervet  

a) sikeres vizsga esetén a Magyar Vöröskeresztről szóló 1993. évi XL. törvény (a továbbiakban: MV tv.) 2. 

§ (1b) bekezdés a) és b) pontjában,  

b) mentesülés esetén az MV tv. 2. § (1b) bekezdés a) pontjában és c) pont cb) alpontjában foglalt adatokról.  

3.§ Ez a rendelet 1993. január 1-jén lép hatályba. 


